
Èas øešení

Klasika
Klasika

2) Jigsaw
3) Nesousledné

bonus

1) Klasika
2)
3)

4) Diagonální
bonus

1) Killer

C E L K E M
èasová bonifikace

30 minut

6 bodù
8 bodù
8 bodù
9 bodù
5 bodù

10 bodù
9 bodù
10 bodù
5 bodù

60 (+10) bodù
2 body za minutu

ŠRešitel Body celkem

ŠCas

Pravidla:
První blok se skládá ze 4 sudoku, která na sebe navazují.
Jedná se o tøi klasická sudoku a jedno sudoku diagonální.

Vzájemné propojení je tvoøeno vyznaèenými políèky v druhé, tøetí a ètvrté tabulce tohoto bloku.
Propojující pole jsou oznaèena zesílenou èarou uvnitø políèka. Do tìchto polí pøepíšete pøíslušnou èíslici,
kterou jste vyluštili v pøedcházejícím sudoku (viz pøíklad).

Pokud se vám podaøí vyluštit všechny úlohy v daném bloku, získáváte bodovou bonifikaci.

První blok
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(n+1)-ní sudoku

GP Pardubic - sudoku
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Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù.

1) Klasika (6 bodu)

6

3
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Rešitel Body

Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù ani na obou hlavních
diagonálách.

4) Diagonální (9 bodu)

Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù.

2) Klasika (8 bodu)

Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù.

3) Klasika (8 bodu)
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ŠRešitel Body

Pravidla:

Druhý blok se skládá ze 3 sudoku, která na sebe navazují.
Jedná se o Killer sudoku, Jigsaw a Nesousledné sudoku.

Vzájemné propojení je tvoøeno vyznaèenými políèky v druhé a
tøetí tabulce tohoto bloku. Propojující pole jsou oznaèena
zesílenou èarou uvnitø políèka. Do tìchto polí pøepíšete
pøíslušnou èíslici, kterou jste vyluštili v pøedcházejícím sudoku
(viz pøíklad).

Pokud se vám podaøí vyluštit všechny úlohy v daném bloku,
získáváte bodovou bonifikaci.

Druhý blok

Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z devíti
vyznaèených menších ètvercù. Navíc nikde v tabulce nesmí být
vedle sebe v horizontálním ani vertikálním smìru èísla, která se
liší o 1.

3) Nesousledné (10 bodu)
Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádné z devíti
vyznaèených oblastí.

2) Jigsaw (9 bodu)
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Vyplòte obrazec podle standardních pravidel sudoku. Malá èísla
udávají souèet vepsaných èíslic v ohranièených plochách
(koších). V tìchto koších se èísla nesmí opakovat.

1) Killer (10 bodu)
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Èas øešení

8) Mrakodrapy
9) Souètové sudoku

10) Diagonálnì nesousledné
11) Sudokuro

1) Klasika 6+9
2) Klasika

3) Liché
4) Kropki

5) GT
6) Øetízky

7) Ètveøice

C E L K E M
èasová bonifikace

70 minut

6

bodù

bodù

bodù
8 bodù
12 bodù
10 bodù
11 bodù
11
10 bodù
10 bodù
15 bodù
22 bodù
25

140 bodù
2 body za minutu

GP Pardubic - sudoku

ŠRešitel Body celkem

ŠCas



ŠRešitel Body
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Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù.

2) Klasika (8 bodu)
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Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z devíti
vyznaèených menších ètvercù. V podbarvených políèkách musejí
být liché èíslice.

3) Liché (12 bodu)
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Ve velkém sudoku do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od
1 do 9 tak, aby se èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci
ani v �ádném z devíti vyznaèených menších ètvercù.
V menším sudoku do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od
1 do 6 tak, aby se èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci
ani v �ádném z šesti vyznaèených menších odélníkù.

1) Klasika 6+9 (6 bodu)
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Š ŠŠ

ŠRešitel Body

Vyplòte obrazec podle standardních pravidel sudoku.
Ka�dá sada ètyø malých èíslic v prùseèíku dvou èar
znaèí èíslice, které se nacházejí ve ètyøech sousedních
políèkách.

7) Ctverice (10 bodu)
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Vyplòte obrazec podle standardních pravidel sudoku.
Je-li rozdíl dvou sousedních èíslic 1, pak jsou oddìleny bílou
teèkou. Má-li èíslice polovièní hodnotu èíslice sousední,
oddìluje je èerná teèka. Teèka mezi èíslicemi 1 a 2 mù�e být bílá
i èerná. V zadání jsou vyznaèeny všechny teèky.

4) Kropki (10 bodu)

Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 7 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném ze
sedmi vyznaèených øetízkù.

6) Retízky (11 bodu)

Vyplòte obrazec podle standardních pravidel sudoku. Mezi
vepsanými sousedními èísly musejí platit nerovnosti "je vìtší
ne�" (>) a "je menší ne�" (<).

5) GT (11 bodu)
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Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak,
aby se èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani
v �ádném z devíti vyznaèených menších ètvercù.
Vepsané èíslice oznaèují výšku mrakodrapù, èísla na
okraji uvádìjí, kolik mrakodrapù je v uvedeném øádku
a sloupci vidìt (vyšší budovy pøekrývají ni�ší za nimi).

8) Mrakodrapy (10 bodu)
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Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se èíslice
neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z devíti vyznaèených
menších ètvercù.
Ka�dý øádek je rozdìlený šedou oblastí na 3 èísla (4 ciferné + 3 ciferné
+ 2 ciferné). Nalevo vnì tabulky je uvedený souèet tìchto tøí èísel.

9) Souctové sudoku (15 bodu)
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ŠPríklad:

1.øádek: 3906 = 3241+589+76
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Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z devíti
vyznaèených menších ètvercù.
Navíc nikde v tabulce nesmí být vedle sebe diagonálnì dotýkající
se èíslice, které se liší o 1.

10) Diagonálne nesousledné (22 bodu)
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Do ka�dého políèka vepište jednu
èíslici od 1 do 9 tak, aby se èíslice
neopakovaly v �ádném øádku, sloupci
ani v �ádné z jedenácti vyznaèených
oblastí.
Èísla uvedená na okrajích a uvnitø
tabulky urèují souèty ve vodorovném
nebo svislém smìru (viz pøíklad).

11) Sudokuro (25 bodu)
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